
  

                    

от «15» октября 2023 
 

 

 

Результаты анкетирования горячего питания в МАОУ СОШ № 21 

(наименование ОУ) 

  

Всего 

учащихся 

Кол-во учащихся, 

принимающих 

участие в 

анкетировании 

Ответы 

Вопросы анкетирования* 

1 2 3 3.1 4 5 6 7 7.1 8 8.1 9 10 

  

1-4 классы 463  350 

Да  263 301 350  0 350 300 310 253   0  298   312 

Нет  30  13  0  0 0 20  40  27   0   28 38 

Затрудняюсь   57  36 Х  0 0  30 Х  70   Х Х 24 Х 

Иное                           

                              

% положительных ответов  85% 

4. горячий завтрак 173 , обед – 172, 2 разовое питание - 5 , 7.1 готовят нелюбимую пищу - 75 % отрицательных ответов  7% 

  

5-11 

классы 
537 

315 

Да  247 276 283    315  302  302 272    0  0  289  280 

Нет  27  12  32    0  13 13  12    0  0  14  10 

Затрудняюсь   26 27  0    0  0  0  31    0  0  12  25 

Иное     Х       Х     Х Х   Х 

                              

% положительных ответов  81% 

3.1. питаюсь дома, беру еду из дома, 4.1 завтрак – 142, обед 148, 2 разовое – 25,  7.1 готовят нелюбимую пищу - 23 % отрицательных ответов  5% 

 

* рекомендации Роспотребнадзора от 18.05.2020 МР 2.4.0180-20 «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в общеобразовательных 

организациях» 
 


